

СВЯТ У ЧОРНОБИЛЬСЬКОГО ДІЛЬНИЧНОГО НЕ БУВАЄ



Графік роботи в інспекторів сектору дільничних відділу зони Чорнобильської АЕС ГУ МВС у Київській області, судячи з плану на кожен день, досить напружений. Незапланована зустріч означає, що слід скасовувати або переносити заплановану. При цьому перелік посадових обов'язків, через чіткий канцелярський стиль, не розповідь пересічній людині, чим насправді займаються дільничні інспектори на закритій території. Тож поділитися деталями нелегкої справи погодився інспектор згаданих вище сектору та установи Віктор Волошенко

незаконне проникнення на територію Зони відчуження зареєстровано аж 300).
– Інспектори нашого сектору, – говорить Віктор Володимирович, – спільно з працівниками

Те, що ця категорія правоохоронців Чорнобильської зони відчуження під час виконання службових обов'язків не може собі дозволити якихось маленьких свят, вихідного чи просто "побайдикувати" в робочий час – стало зрозумілим уже з перших хвилин спілкування з Віктором Володимировичем. За 15 діб, саме стільки в дільничного триває вахта по охороні правопорядку в Зоні відчуження, практично щодня або рейдовий захід, чи зустріч на підприємстві з метою профілактичної роботи, або ж з'ясування обставин правопорушень громадського порядку, розкриття злочинів адміністративного характеру чи прийом громадян на опорному пункті. Крім цього, складання адміністративних протоколів (у минулому році таких за дрібне хуліганство, розпивання алкогольних напоїв на робочому та громадському місцях,

екологічної, егерської служб та правоохоронцями батальйону зони ЧАЕС постійно проводять рейдові заходи по відпрацюванню території Зони відчуження, зони ЧАЕС та берегової лінії річки Прип'ять, щоб не проникали сторонні особи. За 15 вахтових днів таких виїздів – щонайменше 10. І це при тому, що в одній вахті працюють лише два дільничних. До того ж, і сама Зона відчуження умовно 30-кілометрова, бо якщо враховувати й Поліське, цей населений пункт завжди передбачений в рейдовому маршруті, то з ним територія збільшується до 70-ти, а то й до 80 кілометрів.

У нашому робочому графіку обов'язковими є прийом громадян на опорному пункті та дві-три (щонайменше за вахту) робочі зустрічі з працівниками різних підприємств із

приводу дотримання правопорядку під час їхнього перебування на території Зони відчуження.

А ще ми періодично супроводжуємо працівників по роботі з "самопоселенцями", коли вони доставляють пенсію до відселених сіл. Під час таких поїздок також цікавимося потребами "самопоселенців" у дровах для опалення, медикаментах тощо. При цьому з'ясовуємо, чи не зустрічалися їм сторонні автомобілі чи незнайомі особи.

Слід також зазначити, що на момент нашої зустрічі з Віктором Волошенком, егерська служба проводила в Зоні відчуження черговий відстріл диких хижих звірів (вовків та лисиць), чисельність яких на даній території значно перевищує допустимий баланс. Тож і дільничні інспектори відділу зони Чорнобильської АЕС ГУ МВС в Київській області також задіяні в цьому процесі. Вони проводять із учасниками відстрілу інструктажі щодо поведінки зі зброєю та контролюють громадський правопорядок.

У цілому робота дільничного, за словами Віктора Володимировича, це не тільки профілактика та розкриття злочинів, а й уміння правильно вислухати людину, дізнатися про її проблеми, чим

вона живе. Саме від цього залежить допомога їй: чи то юридична, чи звичайна порада. А ще охорона правопорядку вимагає від дільничного інспектора міцної моральної витримки. "Під час вечірніх патрулювань вулицями Чорнобиля ти перевірок місцевих закладів відпочинку, – зауважує мій співрозмовник, – досить часто трапляються випадки, коли люди, перебуваючи в нетверезому стані, створюють конфліктні ситуації. Але це не означає, що ми повинні їх відразу хопати та карати. Комусь достатньо й одного слова: пояснив, розказав, людина вибачилася й інцидент вичерпано".

Варто також зазначити, що посада дільничного вимагає не лише значних фізичних сил, а й передбачає дуже багато спілкування, не завжди позитивного. Тому моральний стан та душевні сили інспекторам допомагають поновлювати штатні психологи з відділу професійної підготовки ГУ МВС у Київській області, які постійно приїждять до Зони відчуження та проводять бесіди, цікавляться проблемами, що виникають, та роз'яснюють, як слід правильно та законно діяти в тій чи іншій ситуації.